vy = 0,270. 3a BCeku KpaeH enemeHT OT KOpNyCHUTE eneMeHTH nokanHara oc ¥ e No HanpaBneHue Ha Mankus
pasmep, a octa ¥ — No HanpaBneHwe Ha ronemMus paamep Ha KOHCTPYKTUBHUA E€NEeMEHT, KaTo ABeTe ocu
CbBNaaAarT C rnasHATE OCn Ha opToTponus. MpOBT e napaboTeH OT NnamuHUpaHn TBBPAN NNOYN OT AbPBECHU
BnakHa ¢ aebennHa 4 mm, cpeaHa nnbTHOCT 930 kg/m®, MOAyN Ha HaANbXHa enacTudHocT £ = 5000 MPa u
koecuumeHT Ha MoacoH v = 0,250.

Cunarta 3a XOpuU3OHTaNHO NpemecTBaHe Ha kopnyca e cbC cToiHocT 800 N M e npunoxeHa Bbpxy
cTpaHuuaTa Ha BucovnHa 1600 mm ot noga B 6nNU30CT A0 HpoHTanHara My YacT. EkcnnoaTtaunoHHuaT Tosap
Ha Kopnyca ChbOTBETCTBA Ha CTaHAAPTHUTE HOPMU, KaTO NPY U3YMCNEHNETO e B3eTa npeasua u cobeTeeHara
My maca.

WNacnensaHeTo obxsaua Tpy OCHOBHWU BMAA CbeAMHEHUS HA CTPaHUUMTE C ABHOTO U TaBaHa Ha kopnyca:

a) KopaBo cveavHeHnue, npu KOeTo ce Npuema, 4e cnep AedOPMMPAHETO HAa Kopnyca ce 3anassar
npasuTe bINun MeXay KopnycHuTe eneMeHTy (Tun A);

6) CraBHO (WApPHUPHO) CbEAMHEHME, NPU KOeTO Ce NpUeMa, Ye BrNoBUTe CbefWHEHWA He noemart
orbBaLLy MOMEHTH 1 Npun Aedopmauua KOpnycHUTE eNeMeHTU ce 3aBbpTaT ¢cBo6oAHO eAnH CNPAMO APYr (TUn
B);

B) EnacTuyHo cbeauHeHue, NpU KOETO BINOBUTE CbeAUHEeHUN NOeMaT OrbBally MOMEHT, HO Toit e no-
ManbK, OTKONKOTO NpU KOpPaBoOTO ChbeauHeHue, a npu AethOpMUPaHETO Ha KOpnyca He ce 3anassart npaswuTe
BN mMexay kopnycHute enemeHTu (Tun C). 3a cveguHeHne TN C e B3eTa NpeABUA peanHaTa NOAATNMUBOCT
Ha brNoBUTE CbeAUHEHUA YPe3 eKCMEPUMEHTAmNHO yCTaHOBEHUTE NMPYXMHHN KOHCTAHTU Ha €NacTUYHOTO UM
3anbBaHe.

B HacTofALWweTo nacneasaHe ca NPUETV HaW-4ecTo M3NON3BaHUTE BMAOBE CbeAWHEHUN MeXAay KOPnyCHUTe
enemMeHTH — uypes AubnM n wWBeACKM pas3rnobkM, YMKMTO NPYXWHHU KOHCTAHTU Ca CbLOTBETHO ¢ = 3860
Nm/rad.m u ¢ = 162 Nm/rad.6p. (sux Tabnuua 6.1).
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